Popéag : Yroupyelo Yyeiag

YTmmnpeoia : Meviko Noookopeio Kopotnvng

MPOZAHWH MPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOrIAZ

Avakoivwon :

Y1 apiBy. 2.0.X. :

'Edpa YTnpeoiag : Kopotnvn YNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE 1/2019
Aidpkela Zoppaong : KQAIKOZ OEZHZ : 101
AP. MPQT. 8249/28-05-2020 Eidikétnta : YE MPOZQMNIKO EZTIAZHZ
o KPITHPIA BAOMOAOTIA N
- W
o = = . |5 A
g 2 | w 3| > oY [£% |2
W 5 = < <2 o 2 83 |wga 2 | E g
(o] X u = E 3 oV E —~ ; E F |!E_ N W < g \é‘
< [T = v < (@) = <
o o 2| 2 a w g w3 =z gy 0% |&¢8 = < I 2 =
s < = =5 c | = i 22| <& 33 Sz £z [z< < |z |6 S (=
: > = ° = ) “ W o = E <8 < 2 o [Co| W ] o ] o |4 g 5 = = 2
= Z o = ok w | 2 = o | 25 z 2 e =t IS8 4 d _ ~ |92 < Z |12 |6 o 5
< & 2 < zx (2|5| 5 [22|&E8 | & B | 28 |£3| s |ds |3 |dg|del3e| 2 |2 | 2| § |
C o = < E = = e 2 c = 8 |z8| & 5 5 [ad7 158 |8 5 |0 | & z 5
i S 12| g | % t | 2 = e €| 2 (2 |8 |8 |28 |2 |=|%] £ |8
= < 2 s < S I I W &
o = o < Z = o
z & z |z 2
g < o
) Sl M| @ | @ | @8 | (5 |6 2| @
19744 FEQPI1O0X Ox1 Nai 1 91 3
0 0 819 21 [ 0] O [Oxi|] 1 [Nai| 840,00 1
19556 IOPAANHZX Ox1  Nai 1 89
0 0 801 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na| 801,000 2
19898 BORIS Oxi Nai 1 4 2 30
200 | 60 | 270 0 0[O0 [Oxi| 1 [Na| 530,000 3
19198 XPHZTOZ Oxi  Nai 1 4 12 75
200 0 108 0 0 |150{ Ox1| 1 [ Nai| 458,00 4
19581 AGANAZIOX Oxi  Nai 1 22 86
0 0 198 0 0 |172{ Ox1| 1 [ Nai| 370,00f 5
AZE : Mivakag katdragng utrown@iwv opIouEVOU XpOvou 1 amwod 65




